

最近，气温一天比一天高，中午出去随便走一走，都能出一身汗。

天热的时候，出门最怕什么？怕晒黑！

所以一到夏天，防晒的重要程度就直线上升。不过对很多人来说，真的挺累的：防晒霜要及时补涂，还得小心

挑选关注肤感；出门带一把防晒伞

，撑开举着太累，放在包里嫌重，就是大写的负担~

戴防晒帽，是我找到的好办法。

今天宅sir要给大家推荐的，可不是一般的防晒帽，而是加了黑胶涂层的防晒帽，号称“可以穿戴的遮阳伞”。

集防晒+透气+美貌于一体的黑胶大帽檐防晒帽，这么宝藏的单品一定要给咱家的仙女安排上！

不仅能阻隔紫外线的伤害，还能随意凹造型，轻巧又便携，简直就是夏日出门的必备神器~

内里黑胶涂层，可以隔离大部分的紫外线，让你“白”过夏天！

我们一起来看测试效果：

纸币在紫外线灯下是能照出100块钱的水印的，而隔着帽子再照射，水印不见了！防紫外线能力没话说！

帽檐做了加长设计，360度无死角遮挡阳光；半镂空的帽顶设计，透气不闷热，让你的头顶也能自由呼吸。

帽子颜值非常高，有7种流行色，帽子后方带有蝴蝶结装饰，灵动又甜美，戴上一秒变仙女。

推荐理由

??黑胶涂层，紫外线阻隔率高，防晒性能max；

??超大13厘米帽檐，全方位遮阳还显脸小；

??可折叠帽檐+防吹风绳+轻便好收纳，细节设计超贴心。

黑胶图层强效阻隔紫外线

防晒界的扛把子

作为一顶防晒帽，防晒是它的基本素养。

然而，市面上有一些编织帽，一味的图凉爽，编织的空隙非常大，戴上满脸都是光斑，不但防晒力不行，还会被晒得肤色不均。

我们的防晒帽，内层采用防晒伞专用的黑胶材料。添加黑胶涂层，是目前使用非常广泛的一种防晒手段。

黑胶

的主要成分是一种叫做TPU（热塑性聚氨酯弹性体橡胶）的高分子化合物，在许多行业都有广泛的使用。

由于良好的隔热、抗紫外线能力，也被用在遮阳防晒上。

此外，它作为涂层，还有很好的物理性能，强韧不易老化、脱落，经久耐用。

注：在大力揉搓下，涂层难免会掉落，洗护时请尽量轻柔手洗，不要大力揉搓冲刷。

戴上这顶防晒帽，就像是打了1把太阳伞，暴晒一天都不怕。

到底有多防晒，用紫外线测试仪来检测一下：

在没有任何防护时，紫外线指数为1249，仪器移动到帽檐下，紫外线指数立马降到了001！

不仅能防晒，它还实现了0透光。

我们用灯光模拟太阳光束，观察两款帽子的透光率：右边的黑胶防晒帽，几乎是密不透光的。

左：编织帽，右：黑胶防晒帽

戴上这顶防晒帽子，就跟躲在树荫下一样，瞬间凉爽不少，比高透光下气温低。光和热都挡在帽子外面，简直就是移动的“空调”。

13cm大帽檐 + 半镂空帽顶

360°遮挡阳光，透气不闷热

很多姐妹出门喜欢戴棒球帽和小帽檐的渔夫帽，好看是好看，但你会发现它们根本就遮不住光啊~

而我们这款黑胶防晒帽，加宽设计的帽檐有13cm宽，比市面上普通的帽檐足足多出5cm。

超大的帽沿，可以全方位的阻隔紫外线，把脸和脖子通通照顾到。

夏天再大的太阳，也晒不黑你，比涂防晒霜、喷防晒喷雾管用多了。

帽顶半镂空设计，也是很贴心的一个优点。

市面上普通的遮阳帽

，闷热不透气。尤其是像渔夫帽、鸭舌帽、报童帽.....全包顶，戴在头上不出半个小时，就会出油出汗。

而这款帽子帽顶是半镂空设计，头顶充分透气，能快速散热，一点儿也不闷头，头发丝也能时刻保持清爽干净~

扎马尾辫的仙女们，还可以把头发从镂空里拉出来，就不会扎着脖子黏乎乎的了。戴着这顶透气的帽子，感觉整个人都神清气爽！

帽檐可以折叠

百变造型随意展现

一般帽子的帽檐是定型的，很难折叠起来；而这款防晒帽内置软钢丝，可随心所欲的变化造型。

什么淑女复古帽、牛仔帽、宫廷帽.....想怎么戴就怎么戴，百变造型随便凹！

定型力也非常好，任凭你怎么蹦跶，捏好的造型始终挺阔有型。

显脸小效果也是一绝，宽大的帽檐带一点下垂弧度，戴上它瞬间开启“一键瘦脸”模式。

仅重92g，出门戴着，就像头顶一朵轻飘飘的白云，毫无负担感。

它还特别好收纳，可以随意折叠，折叠后和手机差不多大小，轻轻一卷就能放进包里，一点不占地方，也不会变形。

考虑到风大的问题，专门配了可调节防风绳，骑车或者去海边玩耍，再也不用担心帽子被风吹跑了~

这款防晒帽一共7种颜色供大家选择~经典的黑色、藏青、卡其；活泼亮眼的姜黄、天蓝；还有今年夏天很流行的皮粉、酒红色。

微信ID：TrendsZaijia006

微信ID：TrendsZaijia010

后台回复“转载”，获取转载须知